

停车位上停车也会吃罚单?

交警:逆向停车也属于违停

信阳消息 (记者 杨长喜) “我的车明明停在停车位上,可怎么还是被贴条了呢?”昨日,有市民张先生向记者咨询了这样一个问题。这是为什么呢?原因就在于张先生停车的方向不对,也构成了违停。

张先生说,他收到罚单是几天前的事情。那天,他因为办事,将车停在了市区行政路的南侧的一个停车位上。张先生介绍,他开车这几年从不乱停车,主要是养成了习惯。一方面是为了避免给他人造成不便,另一方面也

是避免交警贴罚单。可是,一个多小时后,他办完事回来开车的时候愣了:车前方贴了一张罚单,罚单上显示,他的车辆违停了。后来他查询得知,这个罚单还上网了。

明明停在停车位上,可还是面临处罚,这是什么原因呢?张先生向记者反映了这个问题,并将现场照片传给了记者。他有个猜测,那就是他是因为逆向停车被处罚的,根据照片来看,他的车确实逆向停靠了。记者向浉河勤务大队民警顾祖东咨询了情

况。他表示,他们也处理过类似的情况,这种情况并不鲜见。之所以处罚,是依据了《道路交通安全法》和《道路交通安全法实施条例》的规定。《道路交通安全法实施条例》第63条有规定:“路边停车应当紧靠道路右侧。”张先生的车停靠违反了法律规定。如果不理解,那就可以从另外一个角度来说,那就是:逆向停车,正常情况下得有逆向行驶的前提。因此,逆向停车也属于违停的一种。



民生无小事 件件有回音

无准生证难入户口

批评纠正

息县包信镇齐先生反映,其二胎孩子因无准生证,当地派出所不予办理入户口,但县卫计委说不需要准生证,望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知息县政府(电话:5957693)办理。经查,反映情况属实。因当时户籍警不在,协警不了解政策而误以为办理户口还需要出具准生证。现息县政府已责令县公安局对相关人员进行批评教育,齐先生孩子的户口也已顺利办理。

小区垃圾无人清理

立即整改

淮滨县岸先生反映,其小区物业管理不善导致垃圾无人清理,望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知淮滨县政府(电话:7765679)办理。经查,反映情况属实。淮滨县物业管理领导小组办公室已向该小区物业公司下达整改通知书,要求立即整改,并建立长效机制,避免类似问题发生。目前,小区垃圾均得到及时清理。

营运证变更有困难

主动服务

市民程先生反映,其货车通过二手车市场转卖后需到息县运管所开具接受证明并更换营运证,但息县运管所认定其为非法买卖不予办理,望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知息县政府(电话:5957693)办理。经调查,程先生不能办理变更手续的原因,是由于其当场无法提供车辆转让及相关手续。2月20日,在息县交通运管部门的主动指导下,程先生已办理了车辆过户变更手续。

惠民桥无人维修

督促开工

潢川县付店镇胡先生反映,其村出行的惠民桥在2015年已经投标成功,但至今仍无人维修,望督促解决。

接电后,市长热线办公室立即通知潢川县政府(电话:3931650)办理。经调查,该惠民桥为骆店村蔡队大桥。因房屋拆迁和工程便道建设征地补偿等问题,导致该工程推进比较缓慢。经督促,该桥已于2月14日启动建设,计划今年9月份完工,并交付使用。

(首席记者 韩蕾 整理)

春来野菜香 市民尝鲜忙



市民正在挖地菜
本报记者 马依钊 摄

信阳消息 (记者 马依钊) 天气渐暖,正是野菜萌芽生长的季节,不少市民外出踏青时看到鲜嫩野菜,都会挖一些带回

家尝鲜,为餐桌添上一道春天的美味。

昨日上午,记者经过宝石桥附近,看到几名市民弯着腰,正

在一片草地上寻觅着什么。记者上前询问得知,原来是在挖野菜。“这个时候的地菜很香,包饺子、做包子很好吃。”只见她们一手提着塑料袋,一手拿着小铲子,忙得不亦乐乎。

近几日,记者在周边的郊区见到一些周末出游的市民,纷纷带着小铲子、布袋子,在游玩的过程中也顺便挖些野菜。“小时候在农村长大,地里各种各样的野菜都喜欢吃。如今生活中肉食太常见,想吃点儿野菜换换口味,家人都觉得味道好极了。”市民张建玲向记者介绍,地菜味道鲜美,蒲公英清热下火。最近天气晴朗,一有机会,就约上三两好友一起到近郊踏青,挖野菜。

“也不是所有的野菜都能吃,这个季节常见的就是地菜和蒲公英。”刘永红是一家地锅饭的老板娘,她告诉记者最近不少市民来吃饭时都指明要吃野菜,于是只要有时间,她就会到附近的山脚下去挖野菜。不过她介绍对于没见过没听过的野菜,最好不要采摘食用。

亲,打车不用带零钱啦

一种新型打车结账方式将在信阳兴起

信阳消息 (记者 周涛) “只需要扫一下出租车上的付款二维码,就可以用微信零钱支付打车费,太方便了……”昨日上午,在信阳四通出租车公司门前,路过的市民李女士笑着说。原来,中原银行信阳分行联合信阳四通出租车公司,推出了出租车支付扫码支付功能,李女士路过时顺便做了个体验。

记者了解到,出租车二维码扫码支付服务无需在车内安装任何设备,无需任何成本,银行免费为车主办银行卡,免费制作二维码。扫码支付的资金归集

账号为每一辆出租车驾驶员的个人银行卡,可在保证结算安全的同时,方便出租车驾驶员进行支取。

“乘客只需要扫描车上的二维码,出租车师傅的手机会有信息提示收款多少,乘客即可轻松实现微信、支付宝钱包、联通钱包、QQ钱包等多种扫码方式便捷支付。”中原银行信阳分行王经理向记者介绍,“我们在信阳首次与四通出租车公司合作,推出了这种支付方式,就是为了方便市民更好地出行,如果效果好,我们还将继续推行。”

在现场,记者注意到,中原银行信阳分行的工作人员在为每辆出租车贴上二维码,几名司机正在拿着手机开通中原银行卡并完成注册,还有几名路过的市民拿着手机现场扫码做体验。

“现在许多年轻人出门不怎么带零钱,甚至忘记带现金。有了这个功能,我感觉方便多了。”家住弘昌运动城的刘先生一边做着体验一边笑着告诉记者,“这一举措实施后,能有效提升咱城市的整体形象。不但进一步规范了出租车市场,还助力咱信阳智慧城市的建设。”